



ИТОГИ РАБОТЫ

май 2024

*Действуем
вместе ради
жизни!*



Адресная помощь

Май 2024



Принято заявлений на оказание помощи	50
Куплено лекарство (кол-во детей)	20
Обследование и диагностика в лабораториях НИМЦ им. Д.Розгачева, «Инвитро» (кол-во детей)	29
Оплате проезда к месту лечения и обследования (кол-во семей)	5

Оказана помощь 37 семьям. Для 20 детей куплены необходимые лекарства, 29 детям оказана помощь в обследовании и диагностике в лабораториях НИМЦ им Д.Розгачева, «Инвитро»

5 семьям оказана помощь в оплате проезда к месту лечения и обследования, 3 семьям в приобретении расходных материалов, 1 семье в приобретении лечебного питания.

Помощь больнице

Май 2024



Принято заявлений на оказание помощи

1

Продолжается проект «Эмозабота»
Проект, направленный на помощь тем, кто помогает.
В рамках проекта врачи попали на кулинарный мастер-класс.
Это был замечательный способ не только провести время интересно и весело, но и объединить команду.

Дорогою добра

Май 2024



Привлечено пожертвований в
марте (руб.)

4219 108,3

Увеличение числа подписчиков
в социальных сетях (чел.)

+58

Мероприятие:

1

общий сбор (руб.)

34 668

25.05 Открытое сердце
"Зеленый театр" Сбор
34668 руб.

На краудфандинговых платформах собрано 865 450 руб. 40 коп.
Средства будут направлены на оплату лечения и обследований,
покупку лекарств для подопечных Фонда

Посещение мероприятий

25.05. кадровый форум Черноземья

23.05. Форум Столля

30.05. выступление на форуме "Движ
по недвижке"

Спешим поделиться с Вами радостной
новостью – годовой отчёт о
деятельности нашего фонда за 2023 год
готов! В [отчёте](#) Вы сможете увидеть,
как Ваша поддержка помогла нам в
течение всего прошедшего года.



Лекарства радости

Май 2024



Состоялось мастер классов	4
Праздники в отделении	4
Танец эмоций	2
Выходы в больницу клоунского патруля	22

В апреле в рамках программы было реализовано:

2 мая Вера Орехова Пасхальный мастер-класс.

6 мая Художник Арина Ращенко.

Дети рисовали пасхального зайца

16 мая Студия «Меня зовут»

Мастер-класс по моделированию из 3D-ручек.

23 мая Волонтеры Добра. Дети делали летние аппликации - яркие цветы. После творчества волонтеры поиграли с детьми и в конце вручили сладкие подарки.

15,22,29 мая «Танец эмоций»

Оксана Чернышова Дети после разминки в роли скаутов отправились исследовать Африку, играли в сафари и показывали без слов животных. Дети и мамы сделали разминку под Часики от Фиксиков и отправились в путешествие за Солнцем.

31 мая «Ангелы IT»

Ребята поселили настоящую фабрику Игрушек - производство из пластизола наших резиновых зверюшек и ярких кукол на руку.

21 мая «Гусь-обнимусь Party»

Программа с детьми музыкально-танцевальная и познавательно-развлекательная.

22 мая Фотосессия

Проект «Снимая маски»

30 мая День именинника

Агентство «Трон»

К именинникам в гости пришёл слоник Счастливчик и любимый фиксик - Нолик. Вместе они весело танцевали, заряжали своими руками молнии, летали по звёздному небу и загадывали заветное желание. Именинники получили подарки от фонда, а все участники праздника интересные пазлы.

31 мая «Мульт Party»

Егор со своим «другом» чемоданом Кешой сделали с ребятами мульт-зарядку и задавали вопросы по мультикам. В конце праздника каждый ребенок получил огромные подушки-зверюшки-антистресс и набор фруктов.

Больничные волонтеры

Май 2024



Посещений больницы	13
Количество волонтеров	10
Волонтеры мероприятий (чел.)	5
Тренинги волонтеров	0
Pro bono волонтеры	3

В течение месяца состоялось 10 посещений больницы 13 больничными волонтерами.

Всего задействовали 21 волонтера на различные задачи.

Встречи для волонтеров – 30.05 киноклуб (офис Добросвет)

Реабилитация

Май 2024



Реабилитационная студия «Жар Птица»:

количество занятий	2
участники (чел.)	17
Экскурсия: Фабрика игрушек	
участники (чел.)	14

19 мая Тема «Мир птиц». Сначала с помощью загадок изучали какие птицы бывают. Далее путешествовали с "Берега на море" и потом летали как птички (задание на баланс). В конце каждый из картона сделал свою птичку и с раскрасками от фонда улетел домой.

26 мая Тема «День Индейцев». Ребята узнали – кто такие индейцы, почему они краснокожие, как давали имена девочкам и мальчикам. Далее главный шаман дал всем детям

индейские имена и отправились выполнять задания. А потом ребята делали свои ловцы снов, которые помогут им видеть только приятные сны. В конце занятия дети получили прекрасные раскраски от партнера издательства «МиФ»